



В Саранске прошел региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший оператор связи 2017 года». В конкурсе принимали участие двенадцать операторов связи из одиннадцати почтамтов республики. Приз зрительских симпатий завоевала оператор связи первого класса из Большой Елховки Надежда Владимировна Тронина.

Надежда родом из Кировской области. Там же закончила вуз по специальности бухгалтерский учет и аудит. Двенадцать лет работала в одном из московских банков, но потом вышла замуж, и так уж сложилась судьба, что вместе с мужем приехала к нему на малую родину в Большую Елховку.

Хотя работа на новом месте сложная – обязанностей у оператора очень много, Надежда о такой вот перемене в судьбе не жалеет, для нее приоритет – ее семья, муж, дочка Ясмينا. Да и на рабочем месте все ладится.